NOMBRE:

1. En la etiqueta de un frasco de laboratorio se lee: disolucion acuosa de acido perclérico, 35 % y
densidad de 1,252 g/cm?3. Calcule:

a

b,
C.
d.

La concentracion en g/L, asi como la molaridad, de dicha disolucién. (1 punto)

La molalidad de dicha disolucién. (1 puntos)

La fraccion molar de soluto en la disolucion. (1 punto)

¢Qué volumen de la disolucion anterior hay que tomar para preparar 500 mL de disolucion
0,5 M del citado acido? Explica como procederias en el laboratorio para prepararla.
(2 puntos)

Masas atémicas: H=1; O = 16; Cl = 35,5.

2. Al afadir acido clorhidrico al carbonato de calcio se forma cloruro de calcio, diéxido de carbono y

agua.
a.
b.
C.

Datos:

Escriba la reaccion ajustada. (0,5 puntos)

Calcula la cantidad en kilogramos de carbonato de calcio que reaccionara con 20 L de acido
clorhidrico 3 M. (2 puntos)

¢ Qué volumen ocupara el didxido de carbono obtenido, medido a 20 °C y 1,5 atmosferas?
(2 puntos)

R = 0,082 atm-L-mol-- K-1. Masas atémicas: C = 12; O = 16; Ca = 40.

3. Dada la siguiente reaccién quimica sin ajustar:  HsPOs + NaBr — NaHPOs + HBr
Si en un analisis se afiaden 100 mL de disolucion de &cido fosférico 2,5 M, a 40 g de bromuro de

sodio.
a

b,
C.
d.

Datos:

Escriba la reaccion ajustada. (0,5 puntos)

¢Quién es el reactivo limitante? (1 punto)

¢ Cuéntos gramos Na;HPOQO4 se habran obtenido? (2 puntos)

Si se recoge el bromuro de hidrdégeno gaseoso en un recipiente de 500 mL, a 50°C, ¢qué
presion ejercerd? (2 puntos)

Masas atomicas: H=1;P=31;0=16; Na=23; Br=280.R =0,082 atm-L-mol*- K,
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